
     
 

 

Protokoll årsstämma Loftahammars Golf AB 2025 

Tid 
2025-05-04 

Plats  
4 maj 2025 kl 11:00 
Plats: Bygdegården Loftahammar, fysiskt eller digitalt. 

 

§ 1 Mötets öppnande 
 Ordförande Svante Gustafson hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad. 

§ 2 Val av stämmans ordförande 
Valberedningen föreslog att Tommy Johansson väljs till mötesordförande. 
 
Stämman beslutade 
att välja Tommy Johansson till mötesordförande.   

§ 3 Val av sekreterare 
Valberedningen föreslog att Susanne Thunholm väljs till sekreterare på stämman. 
 
Stämman beslutade 
att välja Susanne Thunholm till sekreterare på mötet. 

§ 4 Upprättande och godkännande av röstlängd 
Föranmälan till mötet och upprättande av röstlängd är genomförd. Deltagarna på mötet är 
avprickade. Röstlängden kommer att användas om behov uppstår. 
Röstlängden bestod av 275 rösträtter i Loftahammar Golf AB. 

Stämman beslutade 
att godkänna röstlängden. 

§ 5 Godkännande av dagordning 
Dagordningen är utskickad tillsammans med övriga möteshandlingar. Stämman föreslog en 
ändring i §15 gällande avgifter, att avgifter gäller 2026.  

 Stämman beslutade 
att godkänna och fastställa dagordningen med föreslagen ändring. 



 

§ 6 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare 
Stämman föreslog Joakim Jansson och Annette Strömberg Gustavsson till justerare. 

Stämman beslutade 
att till justeringspersoner tillika rösträknare välja Joakim Jansson och Annette Strömberg 
Gustavsson. 

 

§ 7 Prövning om stämman blivit behörigen sammankallad 
Klubbchef Sara Stenbeck redogjorde för att kallelse och dagordning skickats ut i god tid till 
alla medlemmar. Information om stämman har förmedlats via mejl till medlemmar, på 
hemsida, anslagstavla och Post och inrikes tidningar. 

 Stämman beslutade 
att stämman är enligt stadgarna utlyst. 
 

§ 8 Framläggande av årsredovisning och revisionsberättelse  
Ordförande Svante Gustafson presenterade årsredovisning och revisionsberättelse. 
Ekonomin är stabil. 
Klubbchef Sara Stenbeck presenterade en summering av verksamheten som varit under 
året. 

Stämman beslutade 
att godkänna och lägga årsredovisningen till handlingarna. 
att godkänna och lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 
 

§ 9 Beslut angående: 

1. Fastställande av resultat och balansräkning 
Stämman beslutade 
att fastställa resultat och balansräkning för räkenskapsåret 2024. 

 2. Dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust enligt den fastställda 
balansräkningen 
Stämman beslutade 
att godkänna dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust enligt den fastställda 
balansräkningen. 

 3. Ansvarsfrihet åt styrelsen och verkställande direktören 
Stämman beslutade 
att bevilja ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och verkställande direktören för deras 
förvaltning under räkenskapsåret 2024. 
 



§ 10 Fastställande av arvoden till styrelse och revisorer 
Det har inte utgått några arvoden till styrelsen tidigare men arvode har betalats till 
auktoriserad revisor. 

Stämman beslutade 
att inget arvode betalas ut till styrelse. 
att arvode betalas ut till auktoriserad revisor enligt taxa. 
 

§ 11 Val av styrelse och revisorer 

 Valberedningen saknade förslag till ordförande på grund av sent avhopp. 
Stämman föreslog Mattias Johansson, som presenterade sig för mötesdeltagarna. 

Stämman beslutade 
att välja Mattias Johansson till ordförande i Loftahammars Golf AB på 1 år. 

Val av styrelse 
Valberedningen föreslog omval av två suppleanter till ordinarie ledamöter och nyval av en 
ledamot. Till suppleanter föreslogs omval av en suppleant och två nyval. 
På mötet framlades motförslag som följdes av röstning. 

Stämman beslutade 
att till styrelseledamot välja Susanne Thunholm på 2 år till stämman 2027. 
att till styrelseledamot välja Johan Grevelius på 2 år till stämman 2027. 
att till styrelseledamot välja Mikael Törnborg, som fick flest röster vid votering, på 2 år till 
stämman 2027. 
att till styrelseledamot välja Tommy Larsson på 2 år till stämman 2027. 
att styrelseledamot Tommy Johansson kvarstår till stämman 2026. 
att styrelseledamot Katarina Lidén kvarstår till stämman 2026. 

att till styrelsesuppleant välja Albert Svensson på 1 år till stämman 2026. 
att till styrelsesuppleant välja Göran Bergman, som fick flest röster vid votering, på 1 år till 
stämman 2026. 
att till styrelsesuppleant välja Linnea Gustavsson på 1 år till stämman 2026. 

Val av revisorer 
Valberedningen föreslog att välja Thomas Ahlstrand till auktoriserad revisor. 
 
Stämman beslutade 
att till revisor välja Thomas Ahlstrand på 1 år. 

 

§ 12 Val av valberedning 
Stämman föreslog att till valberedning välja Joakim Jansson, Marie Samuelsson, Gertie 
Gambe och Svante Gustafson. 



Stämman beslutade 
att till valberedning välja Joakim Jansson, Marie Samuelsson, Gertie Gambe och Svante 
Gustafson. 

att till valberedningens sammankallande välja Joakim Jansson. 

 

§ 13 Övriga frågor 
Svante Gustafson avtackade avgående ledamöter Åsa Johansson, Claes Asklöf. 
Svante Gustafson avtackade också avgående VD, Ossian Nilsson, som styrelsen utsett till 
hedersmedlem. 
 
Mötesordförande Tommy Johansson tillsammans med Katarina Lidén avtackade avgående 
ordförande Svante Gustafson för allt det arbete han bidragit med under de senaste ca 20 
åren som ordförande och som har haft stor betydelse för klubbens utveckling. 
Även Johan Grevelius avtackade Svante Gustavson och Ossian Nilsson. 
 

§ 14 Avslutning 
Mötesordförande Tommy Johansson tackade alla närvarande och förklarade årsmötet 
avslutat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ordförande 

 

……………………………………. 

Tommy Johansson,            

 
 
Sekreterare 

 

……………………………………. 

Susanne Thunholm,    

 

Justerare 

 

……………………………………. 

Joakim Jansson 

 

Justerare 

 

……………………………………… 

Annette Strömberg Gustavsson 


